

## Munkanapló

Készítette: Vig Réka, 13. évfolyamos tanuló, vendéglátás szervező szaktechnikus

Fogadópartner neve: Cronwell Platamon Resort Hotel

Küldő szervezet: Alapítvány a Kereskedelmi és Vendéglátó Szakképzésért

Munka nyelve: Angol

Munkanapok száma: 10

Napi munkaidő: 6 óra

2023.09.24.,  
vasárnap

Már hetek óta csak az utazásra tudtam gondolni. Izgatottan vártam az indulást, ami a mai napon jött el, és 6 órakor a Centrum Áruház mögötti parkolóból Görögország felé vette az irányt a buszunk. A csapat hamar összeszokott, sokat beszélgettünk, még énekeltünk is, és így gyorsabban telt az idő. Többször megálltunk rövid pihenőkre, aztán éjfél körül végre megérkeztünk, és a gyors üdvözlés után átvehettük a szobákat. Mivel már fáradt voltam, a szálloda és a környék felderítését másnapra hagytam. Nagyon kedves volt a szálloda részéről, hogy hidegtállal vártak minket, melyet a szobába készítettek be. Ez tipikus görög ételekből állt, görög fűszerezéssel.



2023.09.25.,  
hétfő

Alig tudtam éjszaka aludni, annyira vártam, hogy felfedezhessem a környéket. Először közösen elfogyasztottuk a reggelit. Hirtelen azt sem tudtam, hogy mit fogyasszak, olyan bőséges volt a választék. Majd apránként mindent megkóstolok. Reggeli után a szállodában vezettek minket körbe, megismerkedtünk a dolgozókkal, és a szálloda helyiségeit is megmutatták nekünk. Az étterem, a bár, a konyha, azok a területek, melyeken dolgozni fogunk. A tengerparti beachbár átrendezésében is segíthetünk egy kicsit, amit különösen élveztünk. Mindenki kedves és barátságos volt velünk, és már várták az érkezésünket. A körbevezetés után munkacsoportokat alakítottunk ki, megkapta mindenki a kódját, és az elektronikusan érkező beosztásba ezeket a kódokat kellett figyelni, hogy tudjuk, hány órára és melyik területre kell menni dolgozni. Én a TW7 csoportba kerültem.

Mivel maradt még egy kis szabadidőnk, besétáltunk a városba, hogy megtekintsük az üzleteket, illetve a csodálatos tengerpartot.



2023.09.26.,  
kedd

Ma már megkezdődött a munka. Mentoraink már vártak minket, és elmagarázták az aznapi feladatokat. Mivel a szálloda étterme svédasztalos formában üzemel, főként az asztalok megterítése, lerámolása és újra terítése volt a feladat. Ügyelni kellett viszont arra, hogy lerámolásnál mi hová kerül. Külön kell gyűjteni az evőeszközöket, szelektálni a tányérokat, poharakat, csészéket típus szerint. Az ételmaradékokból a hús és a hal külön vödörbe kerül, mert azt a környéken kóborló kutyáknak és cicáknak adják. A műszak után a kísérő tanáraink által szervezett foglalkozáson vettünk részt. Nekem nagyon tetszett, mert lementünk a tengerpartra, ott sportoltunk, és közben megismertük azokat a diákokat is, akik más országokból utaztak ide. Velük angolul tudtunk kommunikálni, és ez kiváló gyakorlás volt.

Este meetinget tartottunk, ahol mindenki elmondta a tapasztalatait.



2023.09.27.,  
szerda

Ma már sokkal magabiztosabban mentem dolgozni, mert ismertem a terepet, a kollégákat és a feladatokat is. A reggelinél hatalmas sajt kínálat van, melyből a vendékek néha nehezen tudnak választani. Ilyenkor a pincérek dolga, hogy ajánljanak a helyi ízek közül. A görög sajtok nagy népszerűsége tettek szert, és mind kiváló minőségűek.

Az 5 legnépszerűbb, melyek az étteremben is megtalálhatóak:

1. **manouri.** A lágy termék tejes ízű, és finom citrusaromával rendelkezik. Jól megy a hús, vörös bor és hal esetében. A Manourit magas kalóriatartalmú terméknek tekintik.
2. **Cather.** A kemény sajt nagyszerű előétel a borhoz. Forró ételekhez használják.
3. **kefalotyri.** A kemény sajtot juhtejből nyerik. Rugalmas felépítésű, meleg és hideg formában egyaránt használható.
4. **Gravera.** A fajta enyhén diófélékre emlékeztet, és édes ízű. Ez egy univerzális termék, amely különösen népszerű.
5. **feta.** A híres sajtot hagyományosan görög salátához adják, hagymával, paradicsommal, uborkával és paprikával. A sós változat fajtájának sajtolt túrós állaga van, és kifejezetten tejes ízű.

Én ezek közül a Feta sajtot kedvelem a legjobban, viszont itt sokkal erőteljesebb íze van, mint otthon.

Munka után ismét csapatépítő programon voltam. Ez itt nagy jelentőséggel bír, mert így szeretnék elérni, hogy minél több embert megismerjünk, használjuk a nyelvtudásunkat, ezáltal kapcsolatokat építsünk.

Este egy igazán vidám meetingen vettünk részt, ahol beszélgettünk, összegeztük a nap eseményeit, énekeltünk, indulót írtunk a csapatnak.



2023.09.28.,  
csütörtök

Ezen a napon a reggeliztetésnél tudtam segíteni. A főpincér nagyon segítőkész volt, sokat foglalkozott velünk, részletesen elmondta a teendőket. Az elején ott volt velünk, hogy tudjon instrukciókat adni. Jó volt egy kicsit gyakorolni az angol nyelvet, és tanultunk görög szavakat is. Érdekes volt látni a különbségeket a magyar vendéglátással összehasonlítva. Ahol eddig megfordultam, azokon a helyeken sokkal kisebb volt a választék. Itt rengeteg édesség és ital érhető el azokhoz képest. Bőséges választék van mindenből, így mindenki megtalálja a számára legízletesebbet. Délután kicsit felderítettük a várost, benéztünk a helyi üzletkebe, ahol szintén megtapasztaltuk a görög vendégszeretetet. Este meetinget tartottunk, ahol mindenki elmondhatta a tapasztalatait.



2023.09.29.,  
péntek

Ma korán keltünk, mert szerettünk volna átsétálni a szomszédos városba, Nei Poriba, ahol minden pénteken piac van. Ezt mindenképp szerettük volna megtekinteni, és összehasonlítani az otthoni piacokkal.

Nagyon érdekes volt, számos fűszernövény és fűszerkeverék volt megtalálható ott, amiből 1-1 zacskóval minden családtagomnak vettem, hogy ők is megismerhessék a görög ízeket.

Utána mentem dolgozni, ahol most a görögök szokásaival kapcsolatban tájékoztam a kollégáktól a munka mellett. A következő érdekességet tudtam meg:

A választás az étlapról általában a férfiak dolga, figyelembevéve az asszonyok és gyerekek igényét is. A taverna pincérje általában a legtekintélyesebb férfihoz fordul a megrendelést felvenni. A legtöbb görög nem is kéri az étlapot, még ha van is ilyen, hanem visszakérdez: - Mi van ma, amit ajánl? - és a pincér szinte követhetetlen tempóban felsorolja a napi ajánlatot, ami a szezon és a piac fellelhető termékeiből, aznap vásárolt alapanyagaiból készült ételek sora. Ezért nem ritka, hogy két egymást követő napon, ha ugyanazt az ételt szeretnénk fogyasztani, a második napon már nem lesz belőle. Ezáltal a taverna mindig változatos tud maradni, mindig alkothat valami újat, mást mint amit eddig.

A munkaidőt a kinti bárban töltöttem, ahol többféle koktélt volt lehetőségem keverni, sört csapoltam, és kávét készítettem. A bárban lehet különféle snacket, édességeket kapni, melyet a szálloda konyhájában készítenek el.



2023.09.30.,  
szombat

A mai napon is dolgoztunk. Most az ebédnél volt lehetőségem besegíteni. Szokás szerint nagy volt a választék. Minden ebédnél legalább 6-7 főétel közül választhatnak a vendégek, különféle köretekkel párosítva. Nagyon szeretik a különféle zöldségköreteket, sokkal egészségesebben táplálkoznak, mint mi. Természetesen a hagyományos köretek, mint a hasábburgonya is megtalálható a választékban. Amint kiürülnek a melegentartó tálak, ezeket be kell vinni a konyhára, ahol a szakácsok újra töltik ezeket.

Ebéd után a hotel udvarán sétálgatva megpillantottam egy ketrecet, amiben tyúkocok voltak és 2 páva. Beszélgettem az étterem dolgozóival, és megtudtam, hogy ezeket a tojásokat fertőtlenítés után felhasználják a reggelihez. A közelben van egy kertészet is, ahol rengeteg fűszernövény található, és támogatva a helyi termelőket, a szálloda innen szerzi be a szükséges fűszereket.

A munkán kívül ismét volt kultúra is, mert ma a görög táncokat ismerhettük meg. Egy Nikos nevű tánctanár érkezett hozzánk, aki megtanította az egyszerűbb lépéseket. Óra végére egész jól belejöttünk. Este sétáltunk egyet a városban, és görög zenét hallgattunk a helyi tavernában. A mellette található téren gyakorolhattuk a tánc lépéseket.





2023.10.01.,  
vasárnap

A mai nap folyamán lehetőségünk nyílt megtekinteni Skyathos szigetét, ahová viszonylag hosszú út vezetett. A korai kelés után buszra szálltunk, és a 2 órás úton érdekes történeteket hallgattunk Görögországról. Achillio kikötőjében szálltunk át a hajóra, mely elvitt minket Skyathos szigetére. Ez egy 3 szintes bulihajó volt, ahol szlovákokkal, lengyelekkel, ukránokkal, más magyar csoportokkal és görögökkel utaztunk együtt. Lehetőség volt görög táncokat tanulni. A hajó személyzete tánkra hívott minket, és nagy kört alkotva figyeltük és utánoztuk a tánclépéseket. Nagyon jó hangulatot teremtettek. El is telt gyorsan az idő, még delfineket is láttunk az út vége felé. A kapitány fülkéjébe is be lehetett menni fotót készíteni. Mikor kiszálltunk, egy helyi étteremben elfogyasztottuk az ebédet, és rövid városnézésre indultunk. Aztán visszaszálltunk a hajóra, mely elvitt minket az arany partra, ahol egy nagyon szép partrész tárult elénk, a homok nagyon szépen csillogott, onnan kapta az elnevezést.



2023.10.02.,  
hétfő

Dél előtt volt időm lemenni a partra, és fürdeni a tengerben, élvezni a tenger hűsét a meleg napsütésben. Ebéd után kezdődött a munka, ma délutános műszakban voltam. A vacsorába volt lehetőségem többet besegíteni, mert nagy pörgés volt. Több csoport estére ért vissza a kirándulásról, így mindenki éhes volt, és egyszerre rohamozták meg a szálloda éttermét. Itt minden vacsorának más a tematikája, és ma pont a tenger gyümölcseit használták fel rengeteg ételnél, amik közül számomra a legérdekesebb a karvouna volt. Az étel sült lazacfenyőt tartalmaz, amelyet citromlével, citromszeletekkel és olívaolajjal készített mártással ízesítenek. Persze nem mindenki szereti a halételeket, ezért más finomságok is voltak a kínálatban. A görögök szeretnek enni, és másokat etetni. Ebben az országban biztos, hogy senki sem marad éhen. Ezt láthattuk az étteremben is, mert teljesen mindegy, hogy reggeliről, ebédről vagy vacsoráról volt szó, ha a vendégek szeretnének minél több különlegességet megkóstolni, akkor bizony nagyon hosszan elhúzódhat egy-egy étkezés.

Vacsora után még volt egy kis idő a szálloda kinti szabadidős helyiségében időzni egy kicsit, és meetinget tartani, énekelgetni.



2023.10.03.,  
kedd

A mai napon korán indultunk egy városnézésre. Thessalonikibe látogathattunk el, mely Görögország 2. legnagyobb városa. Az útra hideg csomagot kaptunk, melyet előző nap a szakácsok állítottak össze. Egy nagyon érdekes és szép város tárult elénk, rengeteg látnivalóval, és volt lehetőségünk megkóstolni a görög gyrost is, immár sokadik alkalommal, de még mindig nem untuk meg. Ellátogattunk a piacra is, ami számomra nagyon érdekes volt, mert szeretem a piacok hangulatát, mindig magával ragad. Rengeteg áru volt, mindent megtalál az ember, amit csak szeretne. Sétáltunk a parton is, ahol kalózhajók várták a látogatókat, hogy egy kis kalandozásra hívják őket. Rengeteg kávézó és étterem van a parton, ahová betérhet az ember, ha megéhezik vagy megszomjazik. Idegenvezetőnk mesélt a látnivalókról, a városhoz kapcsolódó legendákról, melyeket mindig érdeklődve hallgattunk.



2023.10.04.,  
szerda

A mai napot munkával kezdtük. Mindenki délelőtt dolgozott, mert ebéd után közös programja volt a csoportnak. A szokásos reggeliztetéshez tartozó munkálatokat kellett elvégeznünk. Teríteni, leszedni az asztalokat, tisztára törölni és újra felteríteni. Ha valami elfogyott, jelezni a konyhán, hogy utánpótlásra van szükség. Különösen gyorsan fogyott minden reggel a tejbegríz, és a gyerekek körében még a virsli volt az egyik legkedveltebb étel. Ebéd után a Meteorákat volt lehetőségünk megtekinteni, ami nagyon szép volt. Előtte viszont rövid kitérőt tettünk egy kis üzletbe, ahol ajándéktárgyakat vásárolhattunk, tombolát is kaptunk cserébe, amit a visszafele úton a buszon sorsoltak ki. Itt tudtuk meg, hogyan készítik az ikonokat. Innen indultunk tovább a Meteorák felé. Előtte megálltunk fényképet készíteni, mert csodás volt a kilátás. Azután bementünk egy 14. századi kolostorba, ahol idegenvezetőnk mesélt nekünk a kolostor történetéről. A kolostor a mai napig működik. Nagyon érdekes volt látni egy olyan építményt, ahol olyan emberek éltek/élnek, akik az egész életüket Istennek szentelik.



2023.10.05.,  
csütörtök

A mai nap folyamán újra egy helyi érdekességet néztünk meg, Zeusz kádját, ami az Olympusz hegységben található, egy nagyon szép vízesés, nagyon érdekes volt látni, hogy hol lakhattak a mitológia szerint a görög istenek. Egy körülbelül fél óras séta volt felmenni ehhez a látnivalóhoz Litochoro városából. Végig gyönyörű volt a kilátás. Utána visszasétáltunk a városba, ahol ihattunk egy frissítő italt, vagy sétálhattunk a hangulatos utcákon, ahol sok bazár várja vásárlóit.

Ebédre visszaértünk Platamonasba, utána pedig kezdetét vette a munka. Nagyon készültünk erre a napra, mert a szakácsok csirkepaprikással lepték meg a görögöket. Nekünk, pincéreknek az asztalokat kellett szépen elrendezni, megteríteni és felszolgálni az ételt. Utána természetesen lerámolni az asztalokat. Este pedig egy zenés-táncos program várt még ránk, a Nei Poriban található Marabu Beach Bar látott minket vendégül.



2023.10.06.,  
péntek

Délelőtt összecsomagoltam, mert a mai nap folyamán délután dolgoztam. Még bevásároltam a kedvenc boltomban, vettem pár apróságot a családnak. Kicsit szomorkás volt a hangulatom, mert ugyan hiányoztak már a családtagok, barátok, de mégis fájó szívvel vettem búcsút minden számomra kedves helytől, amit itt megismertem, és a barátságos, segítőkész kollégáktól. A munkában az asztalok megterítésén, lerámolásán kívül az italoztatás volt a feladatomban. Az esti svédasztalnál van lehetőség a híres görög mézborból is inni. Ez a bor különösen kedvelt a vendégek körében. Persze mellette megtalálható a száraz bor is, vörös és fehér változatban is. Az este folyamán sört is kellett csapolnom, ami szintén közkedvelt ital. Kedvencük a görög Mythos sör. Munka után hamar lefeküdtem, mert másnap kora hajnalban indultunk haza.



2023.10.07.,  
szombat

Elérkezett az indulás napja. Átvettük a recepción a hideg csomagokat, melyet az útra kaptunk, és leadtuk a szobák kártyáit. Mindenkitől elköszöntünk már, és 4-kor indult is velünk a busz. Mivel mindenki fáradt volt, mert keveset aludtunk, így az utazás eleje az első határig alvással telt. Igen kellemetlen volt leszállni a buszról, mert a meleg nyári idő után a 6 fok meglehetősen hidegnek bizonyult. Mindenki kicsit felfrissült, megreggelizett, aztán folytattuk az utazást. Gyorsan átjutottunk minden határon, és viszonylag korán, fél 8 körül megérkeztünk Miskolcra, ahol már vártak minket a családtagok. Jó volt viszontlátni őket, de mindig örömmel fogok visszaemlékezni erre az utazásra, a kint töltött csodálatos 2 hétre.

